

# 清明假期出游,有这些省钱妙招

今日女报/凤网记者 周纯梓

年后的第一个小长假——清明节即将来临,不少人也计划着一场说走就走的短期旅行。通常人们会说旅游是“花钱买罪受”,其实,如果你能跟旅游达人学会一些省钱妙招,一定会让你花更少的钱享受品质不变的飞机、酒店……让你的旅程充满更多的快乐。



## 选“机+酒”产品,比自己订便宜一半

旧时曾以清明节为踏青节。现在,清明节前,很多景区就开始举办油菜花节来吸引春日郊游的人们。这不,家住湖南长沙的女白领王畅就告诉今日女报/凤网记者,她最近一直在关注着各个旅行网站的自由行产品,打算趁清明小长假出去散散心。

上学时就经常独自旅行的王畅被朋友戏称为“旅游达人”。她不喜欢跟团游,觉得“行程不自由”,更喜欢自己安排行程的自由行。

当然,自己制定的行程和旅行社的安排差不多时,价格通常会比旅行社贵很多。在2015年国庆假期前,王畅就发现:“旅行社2000元全包干,自己去却要贵近1000元。”经过一番对比,她发现问题可能出在“机票和酒店价格”上,因为旅行社拿的机票和酒店量比较大,在价格上会比个人订有优惠。

“如果自己通过旅行社只订机票和酒店,那岂不是费用会降低很多?”抱着这样的想法,王畅开始在网上搜寻,结果发现确实有许多旅行社和网站提供“机票+酒店”的产品,而且价格很实惠。

“‘机票+酒店’的这种自由行组合搭配最合算。”王畅向记者举例称,她有两个朋友打算清明小长假去长白山游玩,她帮忙搜索后发现,在穷游网旗下的“最世界”自由行网站上有一个“长白山4日3晚自由行”的“机票+酒店”套餐,其中包含4月1日—4月4日的往返机票和3晚五星级酒店,两人一共才2398元。而在携程网上,自己单独订的话,仅3晚酒店就得花费2500元,如果再加上两人的往返机票2400元,合计就得4900元,贵了近一倍。

今日女报/凤网记者随后登录各类旅游网站查询发现,在线票务服务公司携程网、去哪儿网,以及航空公司旗下的春秋旅游等都提供此类产品。大家可以根据不同的出行目的地,在不同的网站上进行比较,挑选出更实惠的产品。

## 乘“廉航”,节省四成交通费

交通费,在一趟旅行花销中占了很大一部分。如果想去“诗和远方”,那怎样买到更便宜的机票,成为省钱的“旅游达人”要思考的问题之一。

今年23岁的刘旖旎是中南大学的一名大三学生,虽然平时学业繁忙,零花钱也不是很多,但她还是会经常抽时间出去旅游。去年,她去了包括国内的三亚、大连,国外的新加坡、马来西亚、日本等在内的十几个地方旅游。手头并不宽裕的她是如何做到的?

“飞机只坐‘廉航’和‘红眼’航班。”刘同学将其中的秘密透露给记者。

刘旖旎所说的“廉航”,全称是“廉价航空”,就是指价格相对低廉的航空公司。这样的航空公司在国内有春秋航空、九元航空等5家航空公司,国外有亚洲航空、太平洋航空等;“红眼航班”则是指由航空公司安排的夜间定期航班。

“一般在出行之前会先看目的地是否有‘廉航’,如果有就买‘廉航’,没有就买深夜的‘红眼’航班。”刘旖旎告诉记者,这两种机票都会比其他的机票便宜些,“因为‘廉航’不提供免费餐食,减少行李的免费重量”,如果有需求要另外加购;“红眼航班因为深夜旅行很不方便”,所以票价很便宜。

刘旖旎以这个清明节自己的行程举例,她3月中旬在春秋航空官网上买了4月1日—4月5日上海往返日本的含税机票,票价在2500元左右;而同时段的南方航空、东方航空等含税票价均在3500元左右,“廉航”比其他公司要便宜四成。

刘旖旎的一个朋友也从她这里取了经:4月2日长沙飞杭州,当天晚上10点钟的“红眼”航班票价为261元,而其他时间段的票价为400元左右,“红眼”航班要便宜近五成。

## 用对订房软件,享半价房

对于清明小长假选择出国旅游的人来说,一样有省钱妙招。

长沙小伙宋即刚从韩国回来,他告诉记者,在韩国用当地的手机软件订房很便宜。如4月1日在携程订一间韩国釜山的五星级Crown酒店标间需要700元左右,而用韩国的一个叫“Interpark”的订房软件同一间房则只需66000韩元,折合人民币约合406元,便宜近300元。

据记者了解,很多国家都有这样的软件,如Agoda的总部在泰国,订东南亚地区的酒店有价格优势;Booking的总部在荷兰阿姆斯特丹,订欧洲的酒店在价格方面较有优势。

如果不出国,只是订国内酒店的话,用好携程、去哪儿等网站的优惠券,会比国外的订房软件更有优势。比如,携程有住国内酒店满300-100的优惠券,花28元就可以购买。以长沙雅尊戴斯酒店的标准间为例,4月1日在Booking上最低预订需458元,而在携程上则为406元,花28元购买100元优惠券后,最终价格为334元,便宜了100多元。是不是感觉很实在呢?

## 消息股

### 光大银行:技术创新助力慈善

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭琦)近日,中国光大银行成功孵化出用于该行“母亲水窖”公益慈善项目的区块链公益捐款系统,将金融科技创新和慈善公益事业紧密结合。该公益捐款系统,通过记录所有交易信息并确保无法篡改,实现“母亲水窖”捐款信息的公开、捐款费用的可追溯、账务信息的不可篡改以及捐款者隐私的保护。同时,系统引入区块链技术中的智能合约,解决了专款专用和善款追溯问题。从捐款者的角度来说,区块链技术可以使捐款情况以及捐款费用的使用完全可控且透明,降低了捐款者的顾虑;从公益机构的角度来说,区块链技术增加了整个公益活动的可信度;从银行的角度来说,将公众的爱心安全可靠地传递给慈善机构,提升了银行的社会形象和公信力。

### 太平人寿:打造产品直播室

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 刘琼)近日,记者从太平人寿保险湖南分公司了解到,该公司推出“太平产品直播室”,通过微信传播参与和语音直播平台相结合的方式,打造出一个创新开放型线上产品学习平台。截止目前,“太平产品直播室”已完成新产品介绍、老产品回顾、年度理赔概述等9次线上授课。

### 泰康保险:为高端女性客户办“花式”理财沙龙

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平)3月26日,泰康人寿湖南分公司组织的“芬芳三月天 财智感恩节”高端客户理财·花艺沙龙在某时尚烘焙咖啡厅举行,20余位高端女性贵宾客户应邀参加。

活动特邀知名花艺总监手把手协助每位客户设计、制作个性花艺作品。随后,泰康人寿湖南分公司工作人员向在场贵宾详细讲解了女性财富保全的基础知识。深入浅出的专业授课结合各类现实案例,让在场客户听得非常入迷。

一切没有福利的节日都是耍流氓

# 愚人节



# 加1元 多洗1件

羽绒服、毛呢大衣任意搭配

洗两件只要¥29.9+1

本活动仅限4月1日前100名洗涤订单用户 服务范围:长沙城区(含星沙)



凤网e家  
关注我们了解活动详情